

Автор: Administrator  
09.12.2020 12:39 -

---

В Сочи Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович провел рабочую встречу с начальником УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-майором полиции Огурцовым Сергеем Ивановичем и его коллегами по службе - заместителем начальника УВД по г.Сочи - начальником полиции полковником полиции Папановым Александром Александровичем, заместителем начальника УВД по г.Сочи полковником внутренней службы Алферовым Сергеем Петровичем и командиром полка ДПС УВД по г. Сочи подполковником полиции Метелевым Сергеем Юрьевичем о соблюдении Закона о Полиции и доверии граждан к Полиции.

{phocagallery

view=category|categoryid=124|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

На рабочей встрече обсудили работу дежурных частей при УВД по г. Сочи, эффективность работы "Телефона доверия", условия для посетителей с Обращениями и Заявлениями, а также для граждан с ограниченными возможностями. Уделено внимание было на наличие нужной для граждан информации о контактах Уполномоченного по правам человека в регионе, органов власти, Следственного комитета, Прокуратуры, Суда, в которые могут быть обжалованы действия, либо бездействие сотрудников данного отдела полиции, телефон территориального подразделения собственной безопасности (УСБ, ОРЧ, СБ), график приёма граждан должностными лицами на текущий месяц и т. д. на информационных стендах данного Учреждения. Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович с рабочей группой Представительства МОО "Комитет по противодействию коррупции" по г. Сочи под руководством заместителя Организации Задьяна Аведиса Арутюновича с представителями Общественного Совета при УВД г. Сочи Ле Аликом Константиновичем и отделения по связям со СМИ УВД по г. Сочи Гладышевой Алиной Дмитриевной посетили подразделение по вопросам миграции отдела полиции Центрального района УВД по городу Сочи по адресу: г. Сочи, ул. Горького, д. 60.

Руководитель подразделения Козак Андрей Владимирович проинформировал нас о Законе "О гражданстве РФ", наличии электронной системы управления очередью, регистрационном учете граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, о выдаче и замене паспортов гражданина РФ.

Автор: Administrator  
09.12.2020 12:39 -

---

При общении с посетителями миграционного отдела Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович обратил внимание на улучшение качества услуг, предоставляемых данным подразделением гражданам, система кондиционирования воздуха работает, достаточность в местах ожидания посетителей количества столов и стульев для возможности оформления документов заявителями, имеется на стендах в подразделении вся нужная для посетителей информация - от графика приема по направлениям до предоставления услуг как гражданам РФ, так и иностранным гражданам и лицам без гражданства.

Замечаний от посетителей не поступило о каких-либо нарушениях данного подразделения.

Работа сотрудников миграционного отдела поставлена на должном уровне, что сказывается на качественном оказании услуг населению. Также провели мониторинг деятельности сотрудников ДПС ГИБДД города Сочи на Курортном проспекте.

Дорожно-патрульная служба - структурное подразделение Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации. Наряд дорожно-патрульной службы - сотрудник или несколько сотрудников дорожно-патрульной службы, назначенные для несения службы на постах и маршрутах патрулирования. Пост дорожно-патрульной службы - определенное дислокацией место, на котором сотрудники дорожно-патрульной службы выполняют возложенные на них обязанности.

Патрульный автомобиль ДПС был расположен, не нарушая ПДД, в месте, где останавливается машина при остановке её сотрудниками ДПС ГИБДД остановка разрешена.

Сотрудники ДПС представились - лейтенант полиции, инспектор ДПС Дроздов Евгений Константинович и лейтенант полиции, инспектор ДПС Соломенцев Сергей Александрович, предъявили по нашему требованию служебное удостоверение, препятствия сотрудниками запрета на фото-видеосъемку не было.

Оснащенность патрульной машины видео фиксацией и прочим оборудованием

Автор: Administrator  
09.12.2020 12:39 -

---

соответствовала нормам и правилам при несении службы нарядом ДПС.

Какие-либо правонарушения со стороны сотрудников ДПС зафиксированы не были.

Дороговым Петром проведен опрос местных жителей о качестве услуг работниками правоохранительных органов и уровне доверия граждан к Полиции.

Повышение уровня доверия граждан к Полиции - это соблюдение Закона о Полиции сотрудниками правоохранительных органов, а также качественная работа "Телефона доверия" при дежурных частях МВД РФ, отделов Полиции, участковых, миграционных служб, МРЭО, нарядов ДПС и стационарных постов ГИБДД.

Эти подразделения оказывают те или иные услуги населению.

По окончании рабочей встречи Руководителем МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дороговым Петром Ивановичем были вручены Благодарственные письма Руководству УВД МВД по г. Сочи за успешную реализацию всероссийской акции "Гражданский мониторинг", что существенно повышает доверие граждан к правоохранительным органам и лучшим сотрудникам Полиции за профессионализм, качественное исполнение Закона о Полиции, отличные показатели в работе, выявленные при проведении всероссийской акции "Гражданский мониторинг".

Руководителю МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогову Пётру Ивановичу начальник УВД по г. Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-майор полиции Огурцов Сергей Иванович вручил благодарственное письмо за взаимодействие и плодотворную работу в мероприятиях, направленных на повышение уровня доверия жителей и гостей города Сочи к сотрудникам Управления внутренних дел по городу Сочи и пожелал успехов во всех начинаниях и свершениях, выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Также от имени начальника ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-лейтенанта полиции Андреева Владимира Леонидовича и Председателя

Автор: Administrator  
09.12.2020 12:39 -

---

Общественного совета при ГУ МВД России по Краснодарскому краю Лобанова Владимира Григорьевича начальник УВД по городу Сочи ГУ МВД России по Краснодарскому краю генерал-майор полиции Огурцов Сергей Иванович вручил Руководителю МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогову Пётру Ивановичу благодарственное письмо за плодотворную работу и значительный вклад в развитие партнерских отношений, а также активное участие в мероприятиях, направленных на укрепление взаимодействия между органами Внутренних дел Кубани и институтами гражданского общества.